

欧冠梅西两球,帮助巴萨客场胜阿森纳

一个人就摧毁一支队



梅西又一次成为球队的“救世主”。 新华社发

本报讯 北京时间2月24日,2015/2016赛季欧冠1/8决赛首回合,梅西带领巴萨在酋长球场2:0取得完美胜利,又一次赢得世界范围内众多媒体的赞誉。

这一次的巴萨很冷血,西班牙《世界报》就表示,对阿森纳来说,最糟糕的不是背叛自己的足球理念,而是看着巴萨用一次整个过程只有14秒的反击以及一个点球取得比赛胜利。温格过去几年夺得的冠军奖杯很少,然而他一直都在称赞足球美学,法国人也很多被视为足坛为数不多的浪漫派之一,然而现在66岁的

他,却将对足球美学的追求冲进了下水道。他现在的足球和穆里尼奥那样的保守教练一样,他让自己球队的所有天才都回撤,让自己的球员都收缩在最后的1/3区域,球队祈祷用反击获得进球。

阿森纳的控球率一度低至29%,巴萨的优点在于保持耐心,他们等待着阿森纳球员耗尽体力。巴萨在酋长球场展现了自己的智慧,他们保持谦逊,而且面对阿森纳的骚扰,全队也团结一心。阿森纳就像是一头刚刚冲出栅栏的公牛,但巴萨有足够的耐心调教它。巴萨用了15

分钟才进入切赫的禁区,但阿森纳也没给巴萨制造威胁。逐渐地,阿森纳失去动力与火花,将命运寄托到偶然的反击上。

但阿森纳忘了,梅西一个人就能对抗一支球队,媒体调侃说,温格的痛苦,瓜迪奥拉能懂,因为一年前,梅西也曾以一己之力战胜强大的拜仁。赛前温格还将希望寄托在切赫身上,表示,“我希望这(对梅西不失球)会让切赫信心十足,可以继续零封梅西。”然而阿根廷人毁灭了温格的理想。

对梅西来说,不存在任何捆绑他手脚的魔咒,也不存在

能一直阻止他进球的门将。尽管赛前媒体一直在强调梅西从未攻破切赫把守的大门,但阿根廷人结束了对切赫的糟糕纪录。对梅西来说,这是一场完美的比赛,他先是在三叉戟的完美配合中取得漂亮进球,接着又罚入一个自己创造的点球。他不但首次攻破切赫把守的大门,还第一次在酋长球场取得进球。

赛后梅西笑容满面,他为自己能梅开二度、攻破切赫把守的大门而高兴。赛后温格也承认,阿森纳要想逆转翻盘,只剩下不到3%的可能。

(新文)

哈登豪取42分

火箭仍难取一胜

本报讯 北京时间2月24日,NBA常规赛中,火箭客场挑战赛季季后赛名额的直接对手爵士队。尽管哈登狂揽42分,但依然没能为球队带来一场胜利。

火箭全队只有12人能出战。尽管人手不足,火箭开局还算顺利,哈登和阿里扎相继投中三分后,他们以10:6领先。不过爵士此后内外开花,本节过半时,爵士就以21:12取得优势。本节最后1分55秒,火箭一分未得,爵士最终以34:23领先。

两队为西部第八的排名而战。爵士获胜,将达到50%的胜率,取代火箭成为第八。而火箭也要为保住50%的胜率而战,丝毫不敢大意。所以在此后的比赛中,火箭卖命追赶,凭借哈登的出色表现,在常规时间中,火箭将比分扳成106平,将比赛拖入加时赛。

加时赛中,双方一度战至112平,但胡德的关键三分球为爵士队奠定了优势。最后时刻,阿里扎远投不中,虽然霍华德抢下前场篮板,但特里的投篮再次偏出,火箭最终3分惜败。

爵士队的海沃德砍下28分7个篮板5次助攻,费沃斯得到19分12个篮板,胡德也贡献了18分。除了哈登42分,火箭的阿里扎得到18分,霍华德贡献13分16个篮板。(宗文)

多哈赛中国小花

爆冷击败澳网冠军

本报讯 北京时间2月24日,在WTA超五系列赛多哈公开赛第二轮的较量中,今年表现不俗的中国新秀郑赛赛以7:5、6:1爆冷挑落世界第二、刚刚赢得澳网女单冠军的德国姑娘科贝尔,取得职业生涯最重要的一场胜利。

作为赛会头号种子,新科澳网冠军科贝尔世界排名已经来到第二,尽管外界一致看好科贝尔会顺利晋级,但擅长防守反击的郑赛赛球风难缠,在这场遭遇战中让科贝尔吃到了苦头。

比赛伊始,郑赛赛在首局就取得了破发,不过科贝尔随即实现回破,首盘比赛一直比较胶着,前十局结束后比分来到5:5。在关键的第十一局中科贝尔连续一发失误,郑赛赛适时施压取得了破发。抵挡住澳网冠军的反扑后,郑赛赛就以7:5先拔头筹。

科贝尔在第二盘首局顺利保发,但此后郑赛赛连赢六局,6:1横扫对手,爆冷淘汰对手。收获生涯最重要胜利的郑赛赛将在下轮遭遇布沙尔。

肯尼亚或因兴奋剂

无缘里约奥运会

新华社内罗毕2月24日体育专电(记者 王守宝 丁小溪) 据世界反兴奋剂机构日前发布的声明,肯尼亚没能在2月份的最后期限,使国内反兴奋剂机构达到世界反兴奋剂机构的资格标准,目前肯尼亚的反兴奋剂机构情况已经被提交给独立调查委员会进行审查。

“由于肯尼亚政府没有为国内反兴奋剂问题通过相关的法律和政策并提供充足的资金支持,肯尼亚反兴奋剂机构没有通过世界反兴奋剂机构的资格审查。”声明说。

据了解,独立调查委员会将在4月15日对肯尼亚国内反兴奋剂机构的情况进行重新审查,并将在5月12日给出审核意见。如果肯尼亚国内反兴奋剂机构最终被认定为不被信任等级,肯尼亚运动员可能会遭到禁赛,而无缘参加里约奥运会。

肯尼亚是世界中长跑强国,同时也是兴奋剂使用较为严重的国家,过去三年的时间里,有43名运动员被记录了违法使用兴奋剂。肯尼亚最高体育官员艾萨克最近也被迫辞职,他涉嫌在位时收受贿赂,帮助涉药运动员逃避检查以及逃避处罚。目前,这名肯尼亚前高官正在接受国际田联的官方调查。

欧冠淘汰赛,拜仁客场2:2战平尤文图斯

一到大赛,穆勒就亮了

本报讯 拜仁如今的攻击线堪称兵强马壮,其中莱万和穆勒两人本赛季的进球效率也非常惊人。在北京时间2月24日凌晨对阵尤文的欧冠关键战中,穆勒再一次在大场面站了出来,为球队首开纪录。虽然未能帮助球队获得一场胜利,但穆勒本场的表现仍然堪称活跃。

其实在进球之前,穆勒浪费了一次首开纪录的机会。拉姆的传球创造了绝佳机会,莱万和穆勒面对布冯已经形成了二打一的机会。莱万本来打算回传给穆勒,结果穆勒跑过了一些,没能将球顺势推向空门,皮球被回防的尤文后卫破坏。这样的门前得分机会没能抓住,对于以高效著称的穆勒来说并不多见。不过随后他还是取得了进球:在自己策动的一次进攻中,科斯塔左路传中,巴尔扎利解围不远,拍马赶到的穆勒在点球点附近推进右下角。这是一个典型的“穆勒式”进球,德国球星延续了在进球位置庆祝的方式,这个进球对拜仁来说也非常重要。

这是穆勒本赛季欧冠攻入的第6个进球,他近两个赛季的欧冠进球数达到13球,仅次于22球的C罗。这个进球同样是穆勒职业生涯的里程碑时刻,他凭借此球追平了前辈盖德·

穆勒的德国球员欧冠进球纪录,也成为第4年轻的在欧冠打进34球的球员。因为姓氏相同,在国家队的号码也相同,托马斯·穆勒一直被人们和“轰炸机”盖德·穆勒相提并论,而如今德国球星也终于在欧冠进球数上追上了这位历史级的超级杀手。本场比赛穆勒的效率非常高,他只有这一次射门,却利用这次机会完成了得分。

其实从总体的进球效率而言,穆勒在俱乐部和国家队的数据大约是场均0.45球,其实并不算特别高,但他却是一位不折不扣的“大场面杀手”。2011-2012赛季的欧冠决赛中正是穆勒为拜仁首开纪录,2012-2013赛季欧冠半决赛主客场7:0双杀巴萨的两战则总共打入3球。2014年的巴西世界杯上,又是穆勒在7:1大胜巴西队的半决赛中为球队打开胜利之门。在他进球的比赛中,拜仁保持着相当恐怖的战绩。三年前对阵尤文图斯的欧冠1/4决赛他就曾在主场攻破布冯的大门,三周后的安联球场,穆勒能否重演这一幕,帮助拜仁晋级八强呢? (布伊)

►穆勒欧冠进球数追平前辈盖德·穆勒。 新华社发

